

特别报道⑯ 策划:田恩祥

文/图 羊城晚报记者 余晓玲

从入行到参与《绝色敦煌之夜》演出造型设计,再到参与《国家宝藏》《星光大道》的古装造型设计,东莞80后“古妆造型师”黄小东仅仅用了两年多时间。10月26日晚,黄小东的《箜篌夜画,沙舞敦煌》专场演出将在东莞市文化馆星剧场举行,届时市民在家门口就能体验穿越千年的华夏文化魅力。



黄小东给模特化古妆 受访者供图

【参与《绝色敦煌之夜》造型设计】

2009年,开手机店的黄小东偶然接触美甲行业,2013年重回学校进修,系统学习美甲美容,并逐渐成为东莞美业界达人。因工作原因,黄小东会接到化古妆业务,逐渐产生浓厚兴趣,2016年开始学习化妆造型设计,并开始在全国各地找人拜师。先认识了师公杨树云,又认识了杨树云弟子蓝野,并被收为入室弟子。

2018年8月,黄小东接到了参与第三届丝绸之路(敦煌)国际文化博览会重磅活动之一的《绝色敦煌之夜》演出造型设计的任务。这场规模巨大的演出,以全新的设计赋予敦煌美学以时代新意,黄小东

北京服装学院复原壁画服装、蓝野尚品复原壁画造型,在北京、上海、西安、香港等地进行了全国巡演,影响巨大。“这是我入行以来最重要的转折,此后才有参与《国家宝藏》《星光大道》等一个又一个重大展演的机会。”黄小东说。

去敦煌之前,黄小东和团队一起前往南京,进行了一个多月紧张的复古造型制作。“主办方给了我们一些敦煌壁画人物的资料,我们所要做的就是研究画中人物的发式、发饰、首饰以及各种妆容、器具,然后将其复原。”黄小东说,壁画很模糊,更多细节需要自己去查找资料了解,再不断地尝试、探讨、再尝试,过程十分艰难。

黄小东在研究头饰



黄小东给模特做造型 受访者供图

羊城晚报 東莞生活·地产

2019年10月25日/星期五/区域新闻全媒体编辑部主编
责编 田恩祥/美编 黄国栋/校对 何绮云

A14



在花木中亲近自然,在园艺中品味人生。即日起,羊城晚报牵手东莞万科开展主题为“‘万’里挑一最美阳台”系列主题活动,本次活动得到了东莞市城市管理和综合执法局的全程指导。活动旨在落实美丽东莞绿化提升行动,充分发挥家庭在推进生态文明建设、环境保护、建设美丽家园中起示范引领作用,以展示东莞城市品质,提升东莞城市影响力,东莞市民均可参与。只要你肯花心思装扮自己的阳台,便有机会赢取丰厚大奖。

绿水青山就是金山银山。当前,在“湾区都市、品质东莞”的战略定位

等你来晒! 东莞“万”里挑一

最美阳台评选活动正式启动



下,东莞正在全力优化营商环境,提升城市品质,而包括水环境在内的生态环境已然成为吸引企业落地、扎根发展的一个越来越闪亮的招牌,也成为东莞实现可持续发展的重要举措。

在寻找2019“最美阳台”的评选中,东莞市民可通过发送三张阳台照片,及一段15秒阳台视频录制(建议)到指定邮箱ycwb1806@163.com参与到“最美阳台”评选活动中来。11月上旬,主办方将对优秀入围作品进行网络展示和投票,并组织评委评审现场采风把关,最终评选出一、二、三等奖及优秀奖,颁发证书和奖金。其中,一等奖1名,奖金3000元;二等

奖2名,奖金各1200元;三等奖3名,奖金各600元;优秀奖4名,奖金各300元。

为了能够让自己的作品入选,主办方建议参赛者照片要体现阳台植物生长状态、生活场景、总体布局及细节展示等。参赛照片最好提供简短的文字材料介绍,包括阳台打造心得和养管经验介绍。而拍摄小视频则可以让评审更直观了解到参赛者的阳台面貌,所以建议有拍摄经验的市民也可以录制15秒小视频一并提交报名。

作为本次活动的指导单位,市城管局提醒各位市民,参赛的作品需是

无违规搭建,无安全隐患的阳台,不因阳台美化影响邻里关系。

据悉,活动将于11月中旬截止报名,随后主办方将入选的作品在金羊网、羊城派等平台进行展示及投票。票数最高的10名入选阳台将进入第二轮的专家团现场采风、评选环节,最终在专家评选团的一致认定下评出前三名,相关活动信息将同步公布在金羊网、羊城派等平台。活动也得到了东莞市万科物业服务有限公司的支持,该公司将积极发动业主,参与活动,装扮美丽阳台。

(文/图 常思雯)

时代中国举行“向往之象” 巨型艺术装置展

10月18日,大批东莞媒人前往“万物所向驱动向前”——时代中国20周年“向往之象”巨型艺术装置展,共同探索平凡人的内心向往。笔者现场看到,“向往之象”身高8米、长28米、宽12米,呈红色,极其醒目。

这场别出心裁的巨型艺术装置展,不仅让更多人了解到时代中国20年一直以来的“初心”——让更多人实现向往的生活,同时也推出“共筑向往计划”,探索平凡人的内心向往。展览上,除了播放《万物所向》的概念MV,“奶奶U型弯”“蒙娜丽莎”“怀孕的男人”“波普爱因斯坦”“北极熊王子”“京剧名角”和“3000块‘向往’砖墙”等不同形式的艺术,纷纷表现出每个普通人内心最深处的渴望,最真实的“向往”。

2010年,广东时代中国美术馆正式开启民营社会化之路,设计与住宅楼密不可分。

时代中国美术馆曾策办“三角洲行动研究”“榕树头”“城市分子式——时代中国美术馆有轨艺术”“剑拔弩张——透过马塞尔杜尚奖看法国当代艺

术”等知名展览。

展览上,时代中国美术馆馆长王莉莉表示,从艺术的角度看待社区生活,将生活中的细节融入到当代艺术中,在很多时候,日常生活其实与艺术无限靠近,缺乏的只是“发现美”的眼睛和将艺术融入生活。而展览的目的只在于让更多的人了解明白艺术,过上“向往”的生活。

据了解,时代中国深耕东莞市场,目前在莞有多盘在售,其中,时茶山项目地处茶山镇安泰路与茶山南路交汇处,毗邻东莞地铁2号线茶山站。项目占地约4.25万平方米,总建筑面积约12.9万平方米,容积率2.5,绿化率25.2%,规划有建筑面积约88-130平方米洋房及建筑面积约20-60平方米公寓产品。社区拥有现代典雅建筑、艺术园林、六大全龄乐活空间,更配有约6667平方米商业、生活会所、泳池、休闲广场等。目前,项目主推5栋在售建筑面积约118平方米精装洋房,两梯四户,单价23000-24000元/平方米,房源基本达到交付标准。

(文/图 阎丽蓉 杨文)

